



JURIJ

BELA NEDELJA • 16. april 2023 • leto XX • št. 16



Karol Wojtyła, poznejši papež Janez Pavel II, je bil star 18 let, ko je sestra Favstina Kowalska iz Kongregacije Božje Matere usmiljenja umrla v sluhu svetosti, 5. oktobra 1938, v Krakovu, stara 33 let. Že tedaj je hodil na njej grob in se ji priporočal. Kot škof je njen Dnevnik, v katerega je zapisovala mistična srečanja z vstalim Gospodom, prebral in sporočilo ga je preoblikovalo, kot je sam povedal. Kot papež jo je v letu 2000 razglasil za svetnico, 2. velikonočno nedeljo pa imenoval praznik Božjega usmiljenja. Takrat je tudi rekel: »V Božjem usmiljenju bo svet našel mir in človek srečo«.

● Sporočilo Božjega usmiljenja je upanje

Jezuit p. Tomaž Podobnik je po močnem notranjem navdihu začel v letu 2002 voditi šolo Božjega usmiljenja. Najprej v Ljubljani, nato pa med drugim tudi v Celju, vse do leta 2019. Iz naše župnije nas je ta predavanja redno obiskovalo 10 udeležencev. Večkrat smo skupaj romali k sv. Favstini na Poljsko, tudi v Francijo, Belgijo, Španijo, Italijo ... P. Tomaž je imel v letu 2006 pridigo o Božjem usmiljenju in Dnevniku sv. Favstine tudi v naši cerkvi.

Usmiljenje je največja Božja lastnost, ki nam je bilo podarjeno na križu. V polnosti se še razodelo v križanem in vstalem Kristusu. Kristusovo vstajenje je temelj našega upanja. V poplavi vseh novic je novica vseh novic to, da je JEZUS VSTAL IN ŽIVI. Iz rane na Srca je pritekla velik val usmiljenja, ki se razliva na vse človeštvo. Iz tega Srca, izvira usmiljenja, je poljska redovnica Favstina videla izhajati dva prarena žarkov - rdečega in belega, ki osvetljujeta svet. To sta kri in voda, znamenji evharistije in krsta, veletoka usmiljenja.

Jezus, zaupam vate

Naš problem je nezaupanje v Jezusa, v njegovo dobroto. Jezusa najbolj boli, če mu duša ne zaupa. Zato je Jezus Favstini naročil: »Napiši, JEZUS, ZAUPAM VATE«. To pomeni: imam Te rad, izročam se Ti, Ti si moj Gospod, Ti me lahko očistiš, spreminjaš, Ti si moj Odrašenik, Ti si moj mir, naj se zgodi Tvoja volja. »Kako zelo ljubim tiste, ki mi popolnoma zaupajo - zanje storim vse« (Dnevnik 294).

Sporočilo Božjega usmiljenja je upanje. Ne samo, da veš, da Bog je, ampak da veš, da je Bog s teboj, da te neskončno ljubi, da te hoče ljubeče objeti, ti teče na proti, te objame. To je temeljna resnica evangelija. »Reci duhovnikom, naj govorijo o Božjem usmiljenju«, je Jezus naročil Favstini. Jezus oznanja Očetovo usmiljenje in nas želi spreobrniti s svojim usmiljenjem. Daje nam usmiljenje, da bi bili mi usmiljeni. »Vsak vernik, ki zaupa mojemu usmiljenju, bo usmiljenje dosegel« (Dn 460).

»Človeštvo ne bo našlo miru, dokler se z zaupanjem ne obrne k mojemu usmiljenju« (Dn 299). Jezus je pogosto rekel Favstini: »Izguba vsake duše me navdaja s smrtno žalostjo. Vedno me potolažiš, ko moliš za grešnike. Najljubša mi je molitev za spreobrnjenje grešnikov. Vedi moja hči, da je ta molitev vedno uslišana« (Dn 1397). Poleg te prošnje je Jezus Favstini naročil še molitev za duhovnike in redovnike - ce ter za umirajoče.

Sv. Favstino je Bog izbral za glasnico Božjega usmiljenja in ji razodel nove oblike češčenja Božjega usmiljenja. Najbolj učinkovita sredstva za dosego Božjega usmiljenja so: podoba z napisom JEZUS, VATE ZAUPAM, praznik Božjega usmiljenja (možno je dobiti popolni odpustek), rožni venec Božjega usmiljenja in molitev ob tretji uri. »Milosti iz mojega usmiljenja se zajema samo z eno posodo, ta je - zaupanje. Čim bolj oseba zaupa, tem več prejme« (Dn 1578).

Za človeka ni drugega vira

»Moli za umirajoče, kolikor moreš; izprosi jim zaupanja v moje usmiljenje, ker ga najbolj potrebujejo, imajo pa ga najmanj. Vedi, da je milost večnega odrešenja nekaterih duš v zadnji uri odvisna od tvoje molitve« (Dn 1777). Molitev rožnega venca Božjega usmiljenja prinaša umirajočim veliko usmiljenje.

Iz dnevnika med drugim izvemo tudi, da jo je angel popeljal v globino pekla zato, da bi ljudem povedala in pričala, da pekel je. In pravi: »Eno sem opazila, da je tam največ duš, ki niso verjele, da pekel obstaja. Ko sem prišla k sebi, si nisem mogla opomoči od groze, kako strašno tam duše trpijo. Prav zato še bolj goreče molim za spreobrnjenje grešnikov, neprestano kličem nanje Božje usmiljenje«.

V naši cerkvi že več kot 10 let po molitvi desetke rožnega venca molimo JEZUS, VATE ZAUPAM. Tako se želimo v zaupanju prepustiti Jezusovim rokam. Ta kratka in močna molitev naj bi bila vedno na naših ustnicah. Naj naša srca vedno molijo h Gospodu: JEZUS, VATE ZAUPAM. Za človeka ni drugega vira upanja razen Božjega usmiljenja. Zato naj bo vsak od nas žarek Božjega usmiljenja.

In kaj je razlog najinega upanja in veselja? Zaupanje v Jezusa!



● NA NAŠI POTI

V nedeljo obhajamo Jurijevo nedeljo. V goste smo povabili frančiškana p. dr. Edvarda Kovača. Lepo vabljeni!

V večnost smo pospremili Edvarda Lokoška in Iva Grgiča. Radi molimo za drage rajne!

Dva najpomembnejša dneva sta v tvojem življenju:
dan, ko si se rodil. In dan, ko si spoznal, zakaj si se rodil.

Nisi odrešen zato, ker delaš dobro.
Odrešen si zato, da bi delal dobro.



Blagoslov konj na velikonočni ponedeljek pri sv. Primožu. [Foto: Danijel Berden]

Interno glasilo ureja Sabina Zupan. Odgovarja Mitja Markovič, župnik.

🌐 www.zupnija-sentjur.si ☎ 03 749 17 20 ✉ info@zupnija-sentjur.si Karitas: 070 765 360
URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI: PON-PET: 8.30-10.30; TOR in ČET pa tudi po večerni sveti maši.

Aktualno na: [f](#) »Župnija Šentjur« [P](#)renos svete maše: [▶](#) **YouTube** »Župnija Šentjur«

nedelja
16. april

**BELA
NEDELJA**

7h: za župljane in dobrotnike

9h: + Vinka Majerja (obl.) in sestro Zdenko
+ Stanislavo Fidler
+ Luka Straška in sorodnike Strašek ter Čokl
+ Petra Cerkvenika in za blagoslov družin Pušnik in Slomšek
+ Slavka Brečka (obl.) in Tonija Bistana

10.30 (družinska): za blagoslov družinskega življenja

ponedeljek
17. april

**Sveti
Rudolf**

18.30: + Katarino Šolinc

torek
18. april

**Sveti
Evzebij**

18.30: + Draga Arzenška (obl.) in Alojza Prebila (obl.)

sreda
19. april

**Sveti
Leon**

8h: po namenu

četrtek
20. april

**Sveti
Teotim**

18.30: + Alojza Laha (obl.)
+ Adolfa (30. dan) in Elzo Berglez
za blagoslov in rešitev

petek
21. april

**Sveti
Anzelm**

18.30: + Franca in Emo Tovornik
za blagoslov družine
+ Romana (obl.) in Ano Leskovar

sobota
22. april

**Sveta
Aleksandra**

18.30: + Franca (obl.) in Kristino Jereb ter sorodnike
+ Draga Arzenška in Ljudmilo Palir
+ Jožeta Zupanca (obl.)

nedelja
23. april

**JURIJEVA
NEDELJA**

7h: za župljane in dobrotnike

10h: + Petra Cerkvenika in za blagoslov življenja župnijskih
ključarjev in njihovih družin
+ Ludvika Doberška (obl.), za sorodnike in dobrotnike
+ Maksimilijana Cimermana